

## Посещение Краеведческого музея г.Белореченска

28 сентября наша группа под названием «Лучики» МБДОУ Д/С 13 совместно с родителями и под руководством воспитателей Бостанджян Г. С. и Калиткиной А.Г. совершили экскурсию в Краеведческий музей г.Белореченска. Экскурсоводом Ивановым И.В. для детей была проведена экскурсия по залу музея с разными экспозициями, которые помогли понять и увидеть быт наших предков. Как, благодаря их труду, основывался и развивался наш город.



Дети с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты и задавали вопросы. Родители тоже с большим удовольствием слушали интересный рассказ.

Ребята были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов. По окончании экскурсии дети поблагодарили Ивана Васильевича за подробный рассказ о выставочных работах и пообещали прийти еще.





